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Praha, 26. 05. 2026 – V květnové monitorovací zprávě přinášíme obsáhlý článek věnovaný
konferenci ISSS a tematice, se kterou jsme se letos této události zúčastnili. V našich
vystoupeních se objevovala problematika pokrytí mobilními sítěmi v České republice či
třeba nové možnosti, které nabízí Vizualizační portál ČTÚ. Ohlížíme se také za konferencí
AI ve veřejné správě a za úspěšným jednáním projektového týmu CEPT/PT1, které ČTÚ
hostil v Praze. Spotřebitelům radíme, jak přenést nespotřebovaný kredit.

ČTÚ na ISSS

Konference ISSS 2026, která se uskutečnila 18. a 19. května již tradičně v Kongresovém centru Aldis
v Hradci Králové, i letos potvrdila svou pozici jedné z nejvýznamnějších akcí zaměřených na
digitalizaci veřejné správy a eGovernment v České republice. Český telekomunikační úřad se akce
aktivně účastnil jednak prostřednictvím tradičního stánku a také dvou odborných vystoupení. Ta se
věnovala naší budoucí roli v oblasti dozoru nad systémy AI i problematice dokrývání tzv. bílých míst,
principům jejich vyhodnocování a také novým možnostem, které nabízí Vizualizační portál ČTÚ při
práci s daty o pokrytí a měření služeb. Více na titulní straně a od str. 2 Monitorovací zprávy.

AI ve veřejné správě

Zástupci ČTÚ se v dubnu zapojili do odborných debat o regulaci a praktickém nasazování umělé
inteligence ve veřejné správě i byznysu. Na konferenci AI ve veřejné správě i workshopu Digital
Council zazněl důraz na kvalitní přípravu, práci s daty a správné pochopení povinností vyplývajících
z Aktu o umělé inteligenci. Více na str. 4 Monitorovací zprávy.

Nespotřebovaný kredit můžete přenést

Spotřebitelé, kteří čerpají služby na předplacených kartách, nemusí přijít o nespotřebovaný kredit,
pokud si své telefonní číslo přenesou k jinému poskytovateli služeb elektronických komunikací.
Nemusí tak s přenesením služeb čekat až do doby, než bude jejich kredit vyčerpán, nebo dojde k jeho
expiraci. Není to však automatický proces, je třeba si aktivně požádat.
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